
 
Dimičeva 13, 1504 Ljubljana, 01 5898 000, www.gzs.si, info@gzs.si 

 

Ljubljana, 24. april 2026 
 
 

 
 

 
 
 
Zadeva: Ukinitev ministrstva za digitalno preobrazbo in nujnost krepitve digitalizacije države in 
gospodarstva 

 
 
Spoštovani , 
 
na Gospodarski zbornici Slovenije razumemo prizadevanja za racionalizacijo javne uprave, optimizacijo 
stroškov in oblikovanje vitkejše države. Ta cilj podpiramo. Vendar pa želimo ob napovedani ukinitvi 
ministrstva za digitalno preobrazbo opozoriti na tveganja, ki jih takšna odločitev lahko prinese, če 
digitalizacija ne bo hkrati sistemsko okrepljena in umeščena v združeno ministrstvo. 

Program Gospodarske zbornice Slovenije Made in Slovenia 2035, ki smo ga pripravili z gospodarstveniki in 
strokovnjaki, digitalne tehnologije postavlja v jedro prihodnjega razvoja gospodarstva in družbe, IKT pa 
izpostavlja kot eno ključnih panog. Digitalizacija je namreč ključna za povečanje konkurenčnosti, 
produktivnosti in dolgoročnega razvoja vsake organizacije, gospodarstva in države. V času umetne 
inteligence, avtomatizacije in digitalnih poslovnih modelov, določajo zmagovalce in tiste, ki zaostajajo, prav 
digitalne tehnologije in digitalne kompetence. Na to jasno opozarjata tudi Umarjevo poročilo o razvoju in 
Draghijevo poročilo o konkurenčnosti evropskega gospodarstva.  

Trenutno stanje v Sloveniji kaže na resno zaostajanje digitalizacije družbe in gospodarstva: 

• skoraj 70 % podjetij z 10 ali več zaposlenimi ima nizko ali zelo nizko stopnjo digitalizacije  

• mala in srednja podjetja dodatno zaostajajo za povprečjem EU  

• le približno 19 % prebivalcev ima napredne digitalne kompetence, kar Slovenijo uvršča na 24. 
mesto v EU  

• delež IKT-strokovnjakov znaša okoli 4,3 % zaposlenih, prav tako pod povprečjem EU (24. mesto)  

Ti podatki jasno kažejo, da digitalizacija v Sloveniji ne napreduje dovolj hitro. Brez odločne krepitve bomo 
razvojno zaostajanje še poglobili. 

Zato predlagamo, da digitalizacijo in umetno inteligenco prepoznate kot eno ključnih razvojnih vprašanj 
prihodnjega mandata vlade ter digitalne prioritete vključite v svoje programe in koalicijski sporazum.  

V luči medijskih napovedi o ukinitvi ministrstva za digitalno preobrazbo ter združitve z drugim 
ministrstvom, predlagamo, da:  

- digitalizacijo Slovenije podprete na način, da je to navedeno že v imenu združenega ministrstva (v 
imenu je tudi naziv »ministrstvo za … digitalno preobrazbo«,  

- da ima v okviru novega ministrstva ustrezno vlogo in horizontalne pristojnosti ter  

- državnega sekretarja, ki je zadolžen za to področje.  



 

 

Razvoj  poslovnega okolja, ki podpira digitalizacijo na vseh področjih, je res pomembno za Slovenijo (pri 
čemer je operativni del ministrstva, ki skrbi za informatiko javne uprave, lahko ločen).   

Prav tako predlagamo, da posebej podprete področje digitalizacije gospodarstva, kar bo potrebno posebej 
pospešiti, z imenovanjem državnega sekretarja za digitalizacijo gospodarstva z ustreznimi pristojnostmi na 
novem gospodarskem ministrstvu.  

 

Že v naprej se vam zahvaljujemo za upoštevanje naše prošnje.  Vsekakor pa so nam naše službe na voljo za 
dodatna pojasnila in ustrezne utemeljitve.  

 

S spoštovanjem, 

 
 
 
Nenad Šutanovac       Vesna Nahtigal 
 
Direktor 
Združenje za informatiko      Generalna direktorica  
in telekomunikacije       Gospodarska zbornica Slovenije  
             
  
 


